
 

 

 

 

 

 

＜体育発表会のアンケートへのご協力 

ありがとうございました＞ 
 

 体育発表会では、本校にご来校いただきありがとうございました。当日は、事前

に配布した学年の演技図に誤りがあったり、保護者の方の入れ替え時間が十分では

なく、来場が完了する前に競技を始めてしまったりと、ご迷惑をおかけしたことを

お詫び申し上げます。 

 

きずなネットによるアンケートへのご協力、感謝申し上げます。結果について以

下のようにお伝えさせていただきます。こちらの結果は、次年度への参考にさせて

いただきます。 

 

 

① 子どもたちは、体育発表会を楽しんでいた。 

  そう思う（７４％）    どちらかというとそう思う（２５％） 

  どちらかというとそう思わない（１％）  そう思わない（０％） 

 

② 子どもたちは、一生懸命に運動することができていた。 

  そう思う（８０％）    どちらかというとそう思う（１８％） 

  どちらかというとそう思わない（１％）  そう思わない（０％） 

 

③ 子どもたちは、仲間と協力して取り組んでいた。 

  そう思う（８０％）    どちらかというとそう思う（１９％） 

  どちらかというとそう思わない（１％）  そう思わない（０％） 

 

④ 感想・ご意見 

 

 ・ 子どもたちの一生懸命な姿に、涙が浮かぶくらい感動しました。 

 

 ・ 家で体育発表会の練習について、よく話してくれました。当日、天候に恵ま

れ、楽しく参加している姿を見ることができてよかったです。 

 

 ・ 以前のような全校での体育発表会は他学年からの刺激などよい点もあります

が、２学年毎の開催は子どもたちとの距離が近いため、表情なども見やすくて

よかったと思いました。 
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 ・ 子どもたちの楽しそうな姿を見ることができてよかったです。簡素化でさみ

しさもありますが、子どもたちの待ち時間も少なく、子どもたちにも保護者に

も負担が少なくてよいとも感じます。 

 

 ・ 学年毎の発表時間は、お知らせしてもらったが、発表の順番が分かるプログ

ラムがあるとよいと感じた。 

 

 ・ 他学年の競技も見ることができ、よかったと思います。学年別に保護者は入

れ替えと記載があったため、発表の後、一度南門から出て、再度正門の列に並

んで再入場したが、そのまま残っている方も見られたので、ルールが曖昧だっ

たと思います。また、日傘を差している方も多く、保護者側がルールを守って

いない印象を受けました。 

 

・ 学年毎に前列と後列がきちんと見る場所を交代できるように保護者へのアナ

ウンスがあったらよかったと思いました。 

 

・ マイクの声や音楽が聞こえにくかったです。 

 

・ 暑い季節のため、熱中症も心配であり、学年別が見やすくてよい。大きな学

校のため、保護者も多く、時間で区切るのは助かります。 

 

・ この暑い中の運動は、高学年でも難しい。今のままがよいと思います。 

 

等 

 

 

 

上記以外にも、多数のご意見・ご感想をいただきました。来年度の体育的行事の

実施方法等を、今回いただいたご意見や子どもの実態も考慮しながら、検討してい

きます。アンケートへのご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 


